



PIDEN OBRAS.— Funcionarios locales y ciudadanos de las poblaciones de Jayaque, Quezaltepeque, Puerto de La Libertad, Colón y Huizúcar, piden al Gobierno Central ayuda para obras de mejoramiento comunitario. Presentaron solicitud en la Asamblea Legislativa y lo atiende el diputado Lic. Roberto Ortiz (segundo a la derecha). Los peticionarios son: José Barahona, Miguel Antonio Lemus, Pedro Angel Garrido, Miguel Angel Molina, Gabriel Platero Rivera, Armando Abrego y Manuel García.

Dan Ventaja a los Rojos al Rechazar Ayuda a Contras

Al rechazar el Senado de los Estados Unidos la ayuda a los "contras" nicaragüenses, propuesta por el Presidente Reagan, le da gran ventaja a los enemigos de la democracia en Centro América, como son los sandinistas y la guerrilla salvadoreña.

Así lo afirma el Lic. Hugo Carrillo Corleto, vicepresidente de la Asamblea Legislativa, agregando que

"era previsible que la Cámara de Diputados tomaría esa decisión, a pesar de los esfuerzos que hizo el Presidente Reagan para convencerla de que ayudar a los 'contras' iba en beneficio del pueblo norteamericano".

En lo particular, añade, a El Salvador le afecta mucho esta decisión negativa porque en la medida que se deje libres a los sandinistas,

éstos darán mayor apoyo a los grupos subversivos del país.

El objetivo de la ayuda no es derrocar a los sandinistas, dijo Carrillo, sino

—Favor pase a la página 52.

5 Terroristas Muertos y 4 Heridos en Chalatenango

Cinco terroristas muertos, cuatro heridos y 18 campesinos de los denominados "masas" rescatados durante enfrentamientos armados con la guerrilla, es el reporte de COPREFA de las últimas horas.

El boletín de COPREFA señala que en choques entre el Ejército y el FMLN, ocurridos en el cacero Si-

huapate, de la comprensión de San Isidro Labrador, en Chalatenango, resultaron cuatro subversivos muertos al ser sorprendida una columna de extremistas.

En esos enfrentamientos, indica COPREFA, se incautó un fusil M-16 y perpetrosos bélicos.

En otra operación militar

—Favor pase a la página 19.

San Vicente: Problemas en Hospital por Falta Administrador

SAN VICENTE.— La falta de nombramiento del administrador en el Hospital Regional Santa Gertrudis, de esta ciudad, causa grandes problemas en el aspecto administrativo, afirma el personal médico, paramédico y de empleados.

Entre los problemas que se afrontan desde enero anterior, cuando renunció el antiguo administrador Antonio Monterrosa, están la falta de material médico-quirúrgico, por la cual han sido suspendidas las intervenciones quirúrgicas se-

—Favor pase a la página 47.

Asesinan a Inspector Municipal en Mejicanos

El cadáver del inspector de la Policía Municipal de Mejicanos, Santos Mira Climaco, fue encontrado, en las primeras horas de ayer, a la orilla del Boulevard del Ejército, a inmediaciones de una cigarrera.

con su mismo revólver calibre 22, el cual no se le encontró.

Informes proporcionados por la Policía Municipal de Mejicanos indicaron que el inspector Mira Climaco salió la noche del sábado acompañado de unos amigos, con rumbo a Cuscatlán.

—Favor pase a la página 50.



ARROLLADA.— María de los Angeles Morales de Solano, de 63 años, pereció ayer arrollada por vehículo no identificado, en el Boulevard del Ejército.

Anciana Muere Arrollada en el Boulevard

La señora María de los Angeles Morales de Solano, de 63 años, murió ayer a las tres y media de la tarde, al ser arrollada por un vehículo no identificado en el Boulevard del Ejército.

De acuerdo a los informes que diera María del Carmen Solano de Alfaro, de 27 años, hija de la occisa, su madre iba a visitar a la colonia 2 de Abril, zona 3, situada al oriente de la colonia Amatepec, cuando fue arrollada.

"Siempre me avisaba cuando me venía a ver, y yo salía a esconderla, pero ahora no me avisó", dijo llorando.

La muerta residía en el cantón Virginia, jurisdicción de Berlín, en el departamento de Usulután.

Desaparecen Pescadores:

Daños e Incendios Causan Vientos Huracanados

Seis embarcaciones con sus respectivas tripulaciones de pescadores artesanales desaparecieron el

sábado en la bahía de La Unión, debido a la fuerza huracanada de los vientos que azotan al territorio nacional desde el viernes por la mañana, de acuerdo a informaciones recibidas en nuestra Redacción.

Constituida Legalmente la COFOMEPESES

Con la aprobación del Ministerio del Interior, quedó constituida legalmente la Corporación de Fomento de Medianos y Pequeños Emprendarios de El Salvador (COFOMEPESES), entre cuyos principios y objetivos figura coordinar esfuerzos

—Favor pase a la página 17.

Según los datos, se tienen noticias de que las lanchas Olivo, Vencedor y Sonalca, además de otras, zarparon de distintas playas de La Unión con sus tripulaciones de pescadores, entre ellos Carlos Alberto Ramírez, Julio Martínez, José Este-

ban Ramírez, Francisco Ríos, Freddy y Arnoldo Rivera, cuyos paraderos se desconocían hasta ayer por la tarde, temiéndose que hayan perecido en alta mar.

Asimismo, las ráfagas que alcanzaron velocidades de hasta 70 kilómetros por hora, derribaron "chamapas" de bambúes y palmas secas en muchos balnearios de la República, que servirían para albergar a centenares de turistas.

—Favor pase a la página 50.

La Paz:

Roban Dinero y Carabinas en Población de Jerusalén

ZACATECOLUCA.— Un número no determinado de terroristas, vistiendo uniformes militares y uno de ellos de oficial del Ejército, sorprendió a las autoridades de la Defensa Civil en la población de Jerusalén, departamento de La Paz, según informes oficiales.

Los extremistas llegaron a bordo de un camión cuyas placas no fueron identifica-

das y penetraron a "pedir informes de novedades" al comandante local, sargento Carlos Nieto Morán, quien les dijo que no había ninguna. En ese momento, lo encañonaron junto con el Subcomandante, procediendo después a robar cincuenta carabinas y munición, que se llevaron a bordo del

—Favor pase a la página 69.



EL EXCESIVO consumo de alcohol es una de las causas que provocan más accidentes y tragedias, dice el señor Carlos Felipe Romero, coordinador de Operación Rescate Delta.

Exceso de Alcohol Causa Mayor Número Tragedias

El excesivo consumo de alcohol es la causa de la mayor parte de las tragedias, por lo que se recomienda tomar bebidas embriagantes en forma moderada, dice don Carlos Felipe Romero, coordinador de Operación Rescate Delta, que se realiza todos los años como una colaboración a los veraneantes.

buen porcentaje de accidentes o tragedias es provocado por personas que han consumido alcohol en forma excesiva.

Don Carlos agrega que es natural celebrar la vacación, pero indica que "hay que tomar en cuenta a la familia y pensar en que no andamos solos. Procure-

Según las estadísticas, un

—Favor pase a la página 52.



ULTIMADO.— De un balazo en el tórax fue muerto el comerciante Salvador Landaverde Ochoa, después de amagar con una filosa navaja a un desconocido, en el interior del cafetín "El Oasis", el jueves pasado.

F.A.: Tregua Terroristas es Pura Propaganda

La Fuerza Armada no aceptará la propuesta de los subversivos para establecer una tregua durante las celebraciones religiosas de Semana Santa, ya que sabe que en el pasado estos ceses al fuego fueron sistemáticamente violados por ellos, declaró el Jefe del Estado Mayor Conjunto del Ejército, general Adolfo Blandón, agregando que "nosotros no podemos hablar de tregua porque no somos los que estamos ha-

ciendo la guerra al pueblo".

Blandón recordó que "el año pasado los rebeldes propusieron lo mismo, pero en 1984 y durante la Semana Santa los del FMLN cometieron 77 actos de terrorismo y en 1985, otros 90 actos".

Luego subrayó: "¿Cómo podemos creer nosotros que los terroristas tengan en este momento la volun-

—Favor pase a la página 52.



SE SALVA DE MILAGRO.— La Sra. Rosario Gras, que conducía su vehículo placas P-138.815, sobre la Avenida Olímpica, estuvo a punto de perder la vida al caer un árbol encima del automóvil, debido a los fuertes vientos huracanados que azotan el país.